



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação dos Grupos PET
Av. João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P, Sala 04, Térreo - Bairro Santa Mônica,
Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 3291-8984 - pet_ufu@prograd.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.044842/2024-47

Interessado: Unidades Acadêmicas da UFU

O CLAA - COMITÊ LOCAL DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DOS GRUPOS PET (PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL) DA UFU, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento **EDITAL CLAAPET Nº 3/2024** (SEI nº 5532274) da seguinte forma:

Onde se lê: "6.1 A proposta deverá ser enviada no dia **25/07/2024** por meio do Sistema Eletrônico de Informações - SEI da UFU **para a unidade CLAAPET**. Para tanto, deverá ser criado processo específico para esta finalidade, do tipo "Administração Geral: Projetos", em que deverá ser anexado arquivo único no formato PDF, contendo todos os documentos exigidos neste Edital (Proposta, conforme modelo disponível no Anexo I, e Declaração de Anuência e Apoio da Unidade Acadêmica Sede do Grupo, conforme modelo disponível no Anexo IV)."

Leia-se: "6.1 A proposta deverá ser enviada no período de **01/08/2024 a 02/08/2024** por meio do Sistema Eletrônico de Informações - SEI da UFU **para a unidade CLAAPET**. Para tanto, deverá ser criado processo específico para esta finalidade, do tipo "Administração Geral: Projetos", em que deverá ser anexado arquivo único no formato PDF, contendo todos os documentos exigidos neste Edital (Proposta, conforme modelo disponível no Anexo I, e Declaração de Anuência e Apoio da Unidade Acadêmica Sede do Grupo, conforme modelo disponível no Anexo IV)."

Onde se lê: "8.5 O resultado preliminar será divulgado para o e-mail do responsável por cada proposta inscrita e também será divulgado no Portal de Editais e Concursos da UFU (www.editais.ufu.br), no dia **29/07/2024**."

Leia-se: "8.5 O resultado preliminar será divulgado para o e-mail do responsável por cada proposta inscrita e também será divulgado no Portal de Editais e Concursos da UFU (www.editais.ufu.br), no dia **08/08/2024**."

Onde se lê: "9.1 Admitir-se-á recurso contra o resultado preliminar, que deverá ser enviado no dia **29/07/2024** por meio do Sistema Eletrônico de Informações - SEI da UFU **para a unidade CLAAPET**. Para tanto, deverá ser anexado novo documento no mesmo processo que foi aberto para o envio da proposta."

Leia-se: "9.1 Admitir-se-á recurso contra o resultado preliminar, que deverá ser enviado no dia **09/08/2024** por meio do Sistema Eletrônico de

Informações - SEI da UFU **para a unidade CLAAPET**. Para tanto, deverá ser anexado novo documento no mesmo processo que foi aberto para o envio da proposta."

Onde se lê: "9.2 A decisão de cada recurso será dada pelo CLAA no dia **31/07/2024**, sendo comunicada por e-mail a cada demandante e também incluída no mesmo processo por onde foi enviada a proposta e o recurso."

Leia-se: "9.2 A decisão de cada recurso será dada pelo CLAA no dia **12/08/2024**, sendo comunicada por e-mail a cada demandante e também incluída no mesmo processo por onde foi enviada a proposta e o recurso."

Onde se lê: "10.6 O resultado final será divulgado para o e-mail do responsável por cada proposta inscrita e também será divulgado no Portal de Editais e Concursos da UFU (www.editais.ufu.br) , no dia **31/07/2024**."

Leia-se: "10.6 O resultado final será divulgado para o e-mail do responsável por cada proposta inscrita e também será divulgado no Portal de Editais e Concursos da UFU (www.editais.ufu.br) , no dia **12/08/2024**."

Onde se lê: 11.1 "Este Edital será conduzido de acordo o seguinte cronograma:

Evento	Data	Meio
Publicação do Edital MEC (Edital Nº 4/2024) na UFU	10/07/2024	Diário Oficial da União, disponível em: https://www.in.gov.br/web/dou/-/edital-n-4-de-10-de-julho-de-2024-571284500 e divulgado em https://www.gov.br/mec/pt-br/centrais-de-conteudo/editais/pdf/SEI_MEC4966891Edital042024.pdf
Publicação deste Edital CLAA para seleção das duas propostas da UFU	15/07/2024	Publicações Eletrônicas do SEI UFU, disponível em https://ufu.br/sei/publicacoes-eletronicas
Inscrições ao Edital CLAA para seleção das duas propostas da UFU	25/07/2024	Via Sistema Eletrônico de Informações - SEI da UFU
Resultado preliminar das duas propostas da UFU	29/07/2024	Pelo e-mail do proponente e pelo Portal de Editais e Concursos da UFU (www.editais.ufu.br)
Data para recurso ao resultado preliminar	30/07/2024	Via Sistema Eletrônico de Informações - SEI da UFU
Análise do recurso pelo CLAA e divulgação do resultado final	31/07/2024	Pelo e-mail do proponente e pelo Portal de Editais e Concursos da UFU (www.editais.ufu.br)

Inscrições das duas propostas selecionadas na UFU junto ao Edital N° 4/2024 do MEC	01/08/2024	Conforme Edital N° 4/2024 do MEC"
--	------------	-----------------------------------

Leia-se: 11.1 "Este Edital será conduzido de acordo o seguinte cronograma:

Evento	Data	Meio
Publicação do Edital MEC (Edital N° 4/2024) na UFU	10/07/2024	Diário Oficial da União, disponível em: https://www.in.gov.br/web/dou/-/edital-n-4-de-10-de-julho-de-2024-571284500 e divulgado em https://www.gov.br/mec/pt-br/centrais-de-conteudo/editais/pdf/SEI_MEC4966891Edital042024.pdf
Publicação do Edital CLAAPET N.º 3/2024 para seleção das duas propostas da UFU	15/07/2024	Publicações Eletrônicas do SEI UFU, disponível em https://ufu.br/sei/publicacoes-eletronicas
Publicação da Retificação ao Edital CLAAPET N.º 3/2024	17/07/2024	Publicações Eletrônicas do SEI UFU, disponível em https://ufu.br/sei/publicacoes-eletronicas
Inscrições ao Edital CLAA para seleção das duas propostas da UFU	01 a 02/08/2024	Via Sistema Eletrônico de Informações - SEI da UFU
Resultado preliminar das duas propostas da UFU	08/08/2024	Pelo e-mail do proponente e pelo Portal de Editais e Concursos da UFU (www.editais.ufu.br)
Data para recurso ao resultado preliminar	09/08/2024	Via Sistema Eletrônico de Informações - SEI da UFU
Análise do recurso pelo CLAA e divulgação do resultado final	12/08/2024	Pelo e-mail do proponente e pelo Portal de Editais e Concursos da UFU (www.editais.ufu.br)
Inscrições das duas propostas selecionadas na UFU junto ao Edital N° 4/2024 do MEC	13 a 14/08/2024	Conforme Edital N° 4/2024 do MEC"

Onde se lê: "12.1 As duas propostas aprovadas/selecionadas neste Edital devem se inscrever no Edital N° 4/2024 do MEC no dia **01/08/2024**, com apoio do CLAA e da PROGRAD."

Leia-se: "12.1 As duas propostas aprovadas/selecionadas neste Edital

devem se inscrever no Edital Nº 4/2024 do MEC no período de **13/08/2024 a 14/08/2024**, com apoio do CLAA e da PROGRAD."

Uberlândia, 17 de julho de 2024

<assinado eletronicamente>

JESIEL CUNHA

Presidente do CLAA PET UFU

PORTARIA PROGRAD Nº 198, DE 15 DE JANEIRO DE 2024



Documento assinado eletronicamente por **Jesiel Cunha, Presidente**, em 17/07/2024, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5535970** e o código CRC **FA3F4EC7**.

Referência: Processo nº 23117.044842/2024-47

SEI nº 5535970